
Σύντομο Ιστορικό Μικτής Χορωδίας ΥΠ. ΥΠ.ΠΟ 

 
      Η Xορωδία των υπαλλήλων του Υπουργείου Πολιτισμού, λειτουργεί σαν 
αυτόνομος φορέας από το 1988, με την επωνυμία “Σύλλογος Χορωδιακής 
Ελληνικής Παραδοσιακής και Κλασικής Μουσικής Υπαλλήλων Υπουργείου 
Πολιτισμού’’. 
Από την ίδρυση της Χορωδίας έως και τον Ιούλιο του 2008 Διευθυντής ήταν ο 
Μαέστρος κ. Ανδρέας Καρμπόνε.  
Από τον Οκτώβριο του 2008 την Διεύθυνση της Χορωδίας ανέλαβε ο Μαέστρος κ. 
Αιμίλιος Γιαννακόπουλος.     
      Μέλη της Χορωδίας είναι υπάλληλοι του Υπουργείου Πολιτισμού και επίτιμα-
αρωγά μέλη, με γνώση και ιδιαίτερη αγάπη για το συγκεκριμένο είδος τέχνης και 
γενικά την Μουσική.   
      Το ρεπερτόριο της χορωδίας περιλαμβάνει Κλασικά τραγούδια όλων των 
εποχών, Δημοτικά - Παραδοσιακά από όλα τα διαμερίσματα της χώρας και έργα 
σύγχρονης έντεχνης μουσικής.  
       Μέχρι σήμερα η Χορωδία έχει δώσει με ιδιαίτερη επιτυχία, σειρά αποκλειστικών 
και κοινών Συναυλιών σε ολόκληρο σχεδόν τον Ελλαδικό χώρο και  συμμετέχει σε 
Τοπικά, Πανελλήνια και Διεθνή Χορωδιακά Φεστιβάλ στην Ελλάδα και στο 
Εξωτερικό.   
       Αξιοσημείωτες οι συνεργασίες της με την ορχήστρα της ΕΡΤ, με το τρίτο 
πρόγραμμα της Ελληνικής Ραδιοφωνίας, καθώς και οι εμφανίσεις της στην Εθνική 
Λυρική Σκηνή, στο ΠΑΛΛΑΣ, στο Σπίτι της Ευρώπης, στην Γερμανική Εκκλησία, στο 
Δημοτικό Θέατρο Αθηνών, στο Μουσείο Ελληνικής Λαϊκής Τέχνης, κ.λ.π.  
       Διακρίθηκε στο Στρασβούργο, Νανσύ, Μασσαλία και Προβηγκία (Γαλλία), 
Βουκουρέστι (Ρουμανία), Βέλικο Τύρνοβο (Βουλγαρία), Σιένα, Σαν Τζιμινιάνο, 
Γένοβα (Ιταλία), στην Πράγα (Τσεχία), στην Άγκυρα και Καππαδοκία (Τουρκία) 
όπου και βραβεύθηκε, στην Βαρκελώνη (Ισπανία) όπου επίσης βραβεύθηκε. Στην 
Ρώμη, στο Νέμι  και στην Βασιλική του Αγίου Πέτρου στο Βατικανό συμμετέχοντας 
στην Θεία Λειτουργία με Βυζαντινούς Ύμνους.     
       Επιδίωξη της Χορωδίας είναι η συνεισφορά της, με διαρκή προσπάθεια, στο  
πολιτιστικό – πολιτισμικό γίγνεσθαι της χώρας.  
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